

Ашхабаде 17 мая состоялся форум Türkmen–Hytaý zenanlarynyň dünýäsi, в котором приняла участие китайская делегация во главе с заместителем председателя Всекитайского комитета Народного политического консультативного совета Китая Шень Юэюэ. Об этом сообщает электронная газета «[Туркменистан: золотой век](#)».

Перед началом работы форума почётную гостью встретила супруга Национального Лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Туркменистана - Огулгерек Бердымухамедова, которая отметила, что в эти дни страна отмечает 300-летие со дня рождения великого мыслителя Востока, Махтумкули Фраги.

Стороны в ходе беседы подчеркнули, что отношения между туркменским и китайским народами имеют глубокие исторические и культурные корни, уходящие в глубь веков.

Супруга Героя-Аркадага выразила уверенность, что форум внесёт достойный вклад в дальнейшее развитие туркмено-китайских отношений, зародившихся ещё во времена Великого Шёлкового пути, который в настоящее время служит уникальным мостом торговых и культурных связей, и имеет богатую историю.